



Program EU i CG za  
zapošljavanje, obrazovanje  
i socijalnu zaštitu



Program ko-finansiraju  
Evropska unija i  
Vlada Crne Gore

## ZAKLJUČEN UGOVOR O PROJEKTU „USAVRŠAVANJE-USKLAĐIVANJE VJEŠTINA I LOKALNIH POTREBA ZA RADNOM SNAGOM”

Projekat „Usavršavanje – Usklađivanje veština i lokalnih potreba za radnom snagom”, sprovodi se u okviru poziva „Sprovođenje obuka i obrazovanja za deficitarna zanimanja, IPA II – Višegodišnji akcioni program za Crnu Goru o zapošljavanju, obrazovanju i socijalnoj politici (2015-2017). Opština Žabljak je vodeći partner, dok su partneri na projektu Opština Šavnik i SMSŠ „17. Septembar” Žabljak. Projekat ko-finansiraju Evropska unija i Vlada Crne Gore.

Projekat je osmišljen na način da zadovolji identifikovane potrebe i ograničenja ciljnih grupa projekta i krajnjih korisnika, odnosno nezaposlenih i poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva u opštinama Žabljak i Šavnik.

Ukupna vrijednost projekta je 94,953.94 eura.

Vrijeme trajanja projekta je 8 mjeseci.

Dana 30.12.2021. godine zaključen je ugovor o dodjeli GRANT-a.

Glavni cilj projekta je da poveća mogućnost zapošljavanja i generisanja održivog prihoda kroz razvoj vještina za nezaposlena lica iz opština Žabljak i Šavnik. Tako će u okviru projekta biti organizovan set teorijskih i praktičnih obuka za deficitarna zanimanja, uključujući i obuke na radnom mjestu, gdje će jedan broj nezaposlenih lica steći nove vještine i kompetencije potrebne za zapošljavanje u sektoru ugostiteljstva. Takođe, u okviru projekta poboljšaće se uslovi za dalje školovanje u oblasti ugostiteljstva opremanjem objekta za praksu SMSŠ „17. Septembar“ Žabljak-„Duga”.

Primarne ciljne grupe projekta su nezaposlena lica (posebno mladi i žene) koji će učestvovati u obukama za kuvare, konobare, recepcionere i engleski jezik, dok su krajnji korisnici poslodavci u sektoru turizma i ugostiteljstva u Žabljaku i Šavniku koji će potencijalno biti uključeni u organizaciji dijela praktičnih obuka.

U saradnji sa lokalnim biroima za zapošljavanje, žabljačkom stručnom školom i predstavnicima lokalnih poslodavaca identifikovaće se kriterijumi za odabir kandidata zainteresovanih za obuku kuvara, konobara, recepcionara i engleskog jezika, nakon čega će biti odabrano 20 lica za učešće u programima obuke u sektoru ugostiteljstva i turizma, te engleskog jezika.

SLUŽBA PREDsjedNIKA

